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Назив студијског програма Европске студије
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историјске и археолошке науке

Врста студија Мастер академске студије
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Назив студијског програма мастер академских студија су Европске студије. Студијски програм траје
једну годину, односно 2 семестара и носи укупно 60 ЕСПБ бодова. Академски назив који стиче
студент након успешног завршетка ових мастер академских студија је Мастер - Европске студије.
Исход  процеса  учења  је  знање  које  студентима  омогућава  коришћење  стручне  литературе,
решавање проблема који се јављају у професији, као и наставак студија у случају да се студенти за
то определе.
Услови за упис на студијски програм су завршене основне студије са најмање 240 ЕСПБ.
Студијски програм мултидисциплинарних студија укључује обавезне и изборне предмете. Изборни
предмети се бирају из групе предложених предмета. Настава се изводи кроз предавања и вежбе.
Током наставног процеса се ставља акценат на самосталан и истраживачки рад студента као и на
његово  појачано  лично  укључивање  у  наставни  процес.  На  предавањима  се,  уз  коришћење
одговарајућих  дидактичких  средстава,  излаже  предвиђено  градиво,  али  се  том  приликом
студентима указује  и  на  истраживачке  трендове  у  дотичној  области.  На  вежбама,  које  прате
предавања, решавају се конкретни задаци и излажу примери који додатно илуструју градиво. На
вежбама се дају и додатна објашњења градива које је пређено на предавањима.
Величина групе се одређује у зависности од карактера вежби. Студентске обавезе на вежбама могу
садржати и израду семинарских и домаћих радова при чему се свака активност студената током
наставног процеса прати и вреднује према правилима која су усвојена на нивоу Универзитета. Број
освојених бодова је исказан према јединственој методологији и одражава оптерећеност студента.
Сваки предмет носи одређени број ЕСПБ, а целокупне студије се сматрају завршеним када студент
испуни све обавезе прописане студијским програмом и при томе сакупи најмање 60 ЕСПБ.

Стандард 01.   Структура студијског програма

24.11.2011Датум: Страна 3
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Сврха студијског програма је образовање стручњака који би били оспособљени да се укључе у
интеграциони комплекс економског,  правног и политичког система који типизира физономију и
континуитет функционисања ЕУ.
Реализацијом студијског програма, Мастер - Европске студије поседују компетентност на свом
подручју  у  европским  оквирима.  Сврха  студијског  програма  је  потврђена  дговарајућим
оспособљавањем  образовног  профила  мастера  тражених  на  тржишту  рада  и  њиховим
укључивањем на одговарајућим пословима,  као и  чињеницом да је  студијски  програм научно
заснован на савременим токовима развоја науке, али и методологије научног и наставног процеса.

Стандард 02.   Сврха студијског програма

24.11.2011Датум: Страна 4



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
21000 НОВИ САД, ТРГ ДОСИТЕЈА ОБРАДОВИЋА 5

Акредитација студијског програма
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ Европске студије

Европске студије су мултидисциплинарни, високошколски образовни програм за студенте који желе
да се образују из области економије, права, политике, историје и културе Европе и Европске Уније.
У ширем контексту, ради се о развоју креативних способности разматрања проблема и способност
критичког мишљења, развијање способности за тимски рад, оспособљавање за самостални стручни
и развојни рад. Ближи циљеви студијског програма су: разумевање и критичко пропитивање сврхе,
функције и проспекције мултидисциплинарног пројекта у изразу економског, правног и политичког,
историјског  и  културног  субјекта  каква  је  ЕУ;  оспособљавање  стручњака  који  ће  радити  на
прилагођавању  економског,  правног  и  политичког  система  наше  земље  са  стандардима  ЕУ;
оспособљавање стручњака за регионални развој и регионалну сарадњу Војводине са регионима
Европе. Сем тога нагласак се даје и на стварању претпоставки за даље образовање дипломираних
студената на вишим нивоима студија, као и развој способности за саопштавање и излагање научно
истраживачких резултата стручној и широј јавности.

Стандард 03.   Циљеви студијског програма

24.11.2011Датум: Страна 5
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Опис општих и предметно-специфичних компетенција студената
Студенти који заврше мултидисциплинарне студије „Европске студије“ стичу компетенције које им
омогућују разумевање и критичког преиспитивање европске економије, права и политика, њених
макро/микроекономских,  економско-политичких, секторских и гранских аспеката. Свршени студенти
су компетентни да решавају реалне проблеме из праксе као и да наставе школовање уколико се за
то  определе.  Компетенције  укључују,  пре  свега,  развој  способности  критичног  мишљења,
способности анализе проблема, синтезе решења, предвиђање понашања одабраног решења са
јасном  представом  шта  су  добре  а  шта  лоше  стране  одабраног  решења.  Компетенције  које
означавају  завршетак мастер академских студија стичу студенти:  1)  који  су показали знање и
разумевање у области европске економије,  права и политике које допуњује знање стечено на
основним академским студијама и представља основу за развијање критичког мишљења и примену
знања 2) који имају способност да интегришу знање, решавају сложене проблеме и да расуђују на
основу доступних информација које садрже промишљања о друштвеним и етичким одговорностима
повезаним са применом њиховог знања и судова 3) који су у стању да на јасан и недвосмислен
начин пренесу знање и начин закључивања стручној и широј јавности. Када је реч о специфичним
способностима студента савладавањем студијског програма мултидисциплинаних студија студент
стиче  темељно  познавање  и  разумевање  свих  дисциплина  одабране  студијске  групе,  као  и
способност решавања конкретних проблема уз употребу научних метода и поступака. Мастер -
Европске студије су способни да на одговарајући начин напишу и да презентују резултате свог рада.
Свршени студенти овог нивоа студија поседују компетенцију за праћење и примену новина у струци,
као и за сарадњу са локалним и међународним окружењем. Посебно се обраћа пажња на развој
способности за тимски рад и развој професионалне етике.
Опис исхода учења
Европске студије су мултидисциплинарне студије чији је исход у постизању специфичних знања о
Европи и Европској Унији и надовезује се на знања стечена на четворогодишњим студијама из
друштвених, хуманистичких и осталих научних дисциплина. Студенти стичу знања и овладавају
вештинама које своју примену налазе како у пословном тако и у научно истраживачком окружењу.

Стандард 04.   Компетенција дипломираних студената

24.11.2011Датум: Страна 6



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
21000 НОВИ САД, ТРГ ДОСИТЕЈА ОБРАДОВИЋА 5

Акредитација студијског програма
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ Европске студије

Курикулум мултидисциплинарних студија „Европска студије“ је формиран тако да задовољи све
постављене  циљеве  студијског  програма.  На  мултидисциплинарним  студијама  студенти
конкретизују проблематику процеса европских интеграција са посебним освртом на прилагођавање
економског, правног и политичког система наше земље са стандардима ЕУ. Кроз изборне предмете
студенти задовољавају своје афинитете који су се током основних академских студија профилисали.
У  курикулуму је  дефинисан опис  сваког  предмета који  садржи назив,  тип  предмета,  годину  и
семестар студија, број ЕСПБ бодова, име наставника, циљ курса са очекиваним исходима, знањима
и компетенцијама, предуслове за похађање предмета, садржај предмета, препоручену литературу,
методе извођења наставе, начин провере знања и оцењивања и друге релевантне податке.
Студијски програм је усаглашен са европским стандардима у погледу услова уписа, трајања студија,
услова преласка у наредну годину, стицања дипломе и начина студирања. Саставни сео курикулума
је и студијски истраживачки рад.
Студент завршава студије израдом мастер рада који се састоји од теоријско-методолошке припреме
неопходне за продубљено разумевање области из које се мастер рад ради и израде самог рада.

Прилог 05.3 – Приложена је одлука Сената Универзитета у Новом Саду о усвајању дипломских
академских студија Европске студије (21.6.2007. године). Пре тога овај студијски програм био је
реализован као магистарске студије по Закону о Универзитету, а овом одлуком је усклађен са
Законом о високом образовању. Одлуком Сената Универзитета у Новом Саду (2.7.2009. године)
усвојен је реструктуиран студијски програм дипломских академских студија Европске студије. Ова
Одлука је такође у прилогу.

Стандард 05.   Курикулум
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Структура курикулума студијског програма

Студијски програм/Изборно подручје - модул Почетни
семестар

Број
ЕСПБ

Редни
број

Часова
наставе

Европске студије 1 601, 40

Изборност и класификација предмета

Озн Назив Укупно
ЕСПБ

Број
изб.
ЕСПБ

%
Изб.
(>=
30%)

Дипломске академске студије

Европске студијеES0
Европске студијеES0 60,00 32,00 53,33

 АО - Академско-општеобразовни предмети (А)
 ДХ - Друштвено хуманистички
 МД - Медицински предмети
 НС - Научно, односно уметничко-стручни предмети (Ц)
 СА - Стручно-апликативни предмети (Д)
 СС - Стручно, односно уметничко-стручни предмети
 ТМ - Теоријско-методолошки предмети (Б)
 ТУ - Теоријско уметнички
 УМ - Уметнички

 Категорије предмета:
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Табела 5.1 Распоред предмета по семестрима и годинама студија

Европске студијеСтудијски програм:

Р.бр. Шифра
предмета Назив предмета С

Активна настава
ЕСПБТип Статус Остали

часовиП В ДОНСИР
ПРВА ГОДИНА

1 ES001 Економија и макроекономске политике Европске
уније 1 3 8НС О 03 00

2 ES002 Право Европске уније 1 3 8НС О 03 00
3 ES003 Енглески језик 1 1 0 2АО О 03 00
4 ESI001 Изборни предмет 1 ( бира се 1 од 3 ) 1 3 6ИБ 02 00

ES006 Модерна историја Европе 1 6НС И 3 2 0 00

ES007 Слобода кретања лица у Европској
унији 1 6СА И 3 2 0 00

ES008 Европска заштита људских и
мањинских права 1 6СА И 3 2 0 00

5 ES004 Политички системи Европске уније 2 3 8НС О 03 00
6 ESI002 Изборни предмет 2 ( бира се 1 од 5 ) 2 3 6ИБ 02 00

ES009 Европске регионалне политике 2 6СА И 3 2 0 00
ES010 Аграрна политика Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES011 Регионална економија Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES012 Социјална политика Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES013 Политика одрживог развоја Европске
уније 2 6СА И 3 2 0 00

7 ESI003 Изборни предмет 3 ( бира се 1 од 5 ) 2 3 6ИБ 02 00
ES009 Европске регионалне политике 2 6СА И 3 2 0 00
ES010 Аграрна политика Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES011 Регионална економија Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES012 Социјална политика Европске уније 2 6СА И 3 2 0 00

ES013 Политика одрживог развоја Европске
уније 2 6СА И 3 2 0 00

8 ES005 Енглески језик 2 2 0 2АО О 04 00
9 ESZR01 Завршни рад 2 0 14СА О 00 00

Укупно часова активне наставе:
Укупно ЕСПБ:

40
60
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Европске студије

Мастер академске студије

Спецификација предмета
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES001 Економија и макроекономске политике Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 8

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

Циљ предмета је стицање знања о настанку, развоју и перспективама кључних институција и макроекономских политика ЕУ.
Нагласак је на процесу економских интеграција, пре свега у областима монетарне, фискалне и политике конкуренције ЕУ.

Обликовање кључних спознаја у вези са европским интеграцијама претпоставка је континуалног проучавања тематских садржаја
који припадају усмерењу европских студија. Садржајна композиција предмета резултира завидним степеном познавања
европског економско-пословног и нормативног простора, као и потребама изградње европског начина размишљања и пословне
активности у домаћој економији.

Генеза ЕУ у институционалном и економском контексту
Монетарна интеграција и политика ЕУ
Фискална политика и буџет  ЕУ
Заједничка пољопривредна политика
Регионална и социјална политика
Политика конкуренције, индустријска и трговинска политика
Мобилност капитала и радне снаге, еколошка и саобраћајна политика
Проширење ЕУ, ЕУ и земље у развоју
Перспективе ЕУ и будућност националне економије

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Предавања, дискусије о актуелним темама, вежбе, приступни радови, израда студије случаја на вежбама.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Прокопијевић Мирослав Европска унија Службени гласник, Београд 2009

2, Јосифидис, Коста Макроекономија: принципи, теорије и политике Футура публикације Нови
Сад, погл. 3,8,9,10,11,12 2008

3, Michael Burda, Charles
Wyplosz Macroeconomics: A European Text Oxford University Press 2009

4, Paul De Grauwe Economics of Monetary Union Oxford University Press 2009

5, Francesco Farina
Macroeconomic Policy in the European Monetary
Union: From the Old to the New Stability and Growth
Pact

Routledge 2007

6, Jesus Ferreiro Fiscal Policy in the European Union Palgrave Macmillan 2009

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 6.00Да
Домаћи задатак 4.00Да
Колоквијум 60.00Да

Јосифидис Л. КостаНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 3 0 0 0
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES002 Право Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 8

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

Обезбеђивање знања и разумевање функционисања правног система Европске уније, знање и разумевање функционисања
институција, процеса одлучивања као и знања о правним принципима на којима се базира унутрашње тржиште, сарадња у
области правосуђа и безбедности и спољне политике.

Разумевање процеса европских интеграција и улоге права и институција у тим процесима; способност разумевања права
Европске уније; способност разумевања функционисања институција и одлучивања и способност налажења релевантних
правних извора из права ЕУ.

Историјски развој Европске уније– прва недеља – 2 часа
2. Извори права ЕУ, Оснивачки уговори – друга недеља - 2 часа
3. Извори права ЕУ, регулативе, директиве, одлуке– трећа недеља - 2 часа
4. Уговори ЕУ са трећим странама - – четврта недеља –2 часа
5. Општа правна начела комунитарног права– пета недеља – 2 часа
6. Однос права ЕУ, међународног и националног права – шеста недеља – 2 часа
7. Институције ЕУ, Савет, Комисија – седма недеља – 2 часа
8. Институције ЕУ, Европски савет, Парламент, Комитети– осма недеља – 3 часа
9.  Судови ЕЗ – девета недеља – 2 часа
10.  Тужбе и поступци пред судовима ЕЗ – десета недеља – 2 часа
11. Основне слободе у ЕУ – једанаеста недеља – 3 часа
12. Основи права конкуренције – дванаеста недеља – 3 часа
13. Питања азила, Шенгенског споразума и правосудне сарадње – тринаеста недеља – 2 часа
14. Спољна политика ЕУ – четрнаеста недеља -2 часа
15. Критичко сагледавање постојећег стања и перспективе даљег развоја - петнаеста недеља - 2 часа

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Интерактивна настава која обухвата уводно излагање од стране предавача и учешће студента; студенти су обавезни  да се
припреме за наставу и да учествују у дискусији; поједини студенти могу да спреме усмена излагања; колективне и индивидуалне
консултације.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1, Р. Вукадиновић Право Европске уније

Центар за право Европске
уније Правног факултета у
Крагујевцу, Канцеларија
Србије и Црне Горе за
придруживање Европској
унији Крагујевац

2006

2, З. Радивојевић, В.
Кнежевић Предић Институције Европске уније Sven, Ниш 2008

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 20.00Да
Колоквијум 50.00Да

Етински М. РодољубНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 3 0 0 0
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES003 Енглески језик 1
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 2

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

- проширивање вокабулара и језичких структура које се односе на област економије и пословно окружење, као и академску
употребу језика
- унапређивање писаних и говорних способности на енглеском језику

- способност препознавања и употребе разноврсног вокабулара и комплекснијих језичких структура
- способност разумевања текстова карактеристичних за стручну литературу
- способност учествовања у разговорима који се баве економско-пословним темама, али и у другим комуникативним ситуацијама

- обрада тематских целина из уџбеника и додатних материјала
- усавршавање четири главне језичке вештине: разумевање, читање, говор, писање

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Дискусије, обраде студија случаја, презентације. Настава се заснива на комуникативном методу који се фокусира на активно
учешће студената.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1, Trappe, T., Tullis, G. Intelligent Business Upper Intermediate Course Book Pearson Education Limited,
Essex 2006

2, Torkos, R Test and Improve Your Business Vocabulary Aula, Budapest 2008

Завршни испит Поена
Писмени испит 30.00
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у дискусијама 20.00Да
Домаћи задатак 20.00Да

Наставници:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

0 3 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 13
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES006 Модерна историја Европе
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Да пружи сазнања о настанку и развоју географског, културног и политичког концепта Европе, као и о најважнијим историјским
догађајима и процесима, односно економским, социјалним, политичким и културним променама у Европи од краја 15. до друге
половине 20. века.

Поред овладавања основном фактографијом, стицања јасне оријентације у времену и подизања опште културе на виши ниво,
код студената се развија историјско мишљење, односно јача свест о томе да су прошлости и садашњост чврсто повезане, тј. да
познавање историје доприноси бољем разумевању ужег и ширег друштвеног оквира у коме живимо, тако да се, између осталог,
може применити и у усвајању других, уже стручних, знања и вештина.

Теоријска настава
Епоха генезе капитализма и «успон Европе» (крај 15. - крај 18. века). Револуционарни преображај (крај 18. века - 1815) Епоха
либералног капитализма: политички системи и идеје, стварање националних држава (1815-1870). Епоха империјализма,
колонијална експанзија европских земаља, друштвено-политички сукоби и кризе(70-те године 19. века до 1914). Први светски
рат, друштвени и политички системи и међународни односи у Европи између два светска рата. Други светски рат. Друштвене,
политичке, привредне, технолошке и културне промене у Европи после Другог светског рата, начела и носиоци европске
интеграције у другој половини 20. века.
Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад
Опционални семинарски рад - студија појединачног, ужег феномена из економске, политичке или културне историје Европе или
неке од европских држава. Индивидуалне консултације.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Настава се изводи ако је за предмет пријављено најмање пет студената а за мањи број обавиће се у виду индивидуалних
консултација. Консултације ће представљати важан део наставног процеса и у случају да се за предмет пријави већи број
студената како би се на тај начин до максимума водило рачуна о склоностима и интересовањима појединаца тј. како би знања из
историје што боље прилагодили своме уже-стручном опредељењу. На тај начин ће бити и вршена предиспитна провера знања.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Волфганг Шмале Историја европске идеје Clio,Београд 2003
2, Пјотр Кунцевич Легенда Европе Clio, Београд 2007
3, Живојиновић, Драгољуб Р. Успон Европе (1450-1789) Матица српска, Нови Сад 2003
4, Френклин Форд Европа у доба револуција Clio, Београд 2005
5, Хари Хердер Европа у 19. веку 1830-1880 Clio, Београд 2003
6, Џон Робертс Европа 1880-1945 Clio,Београд 2002
7, Лакер, В. Историја Европе 1945-1992 Clio,Београд 1999

Завршни испит Поена
Писмени испит 50.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 30.00Да
Семинарски рад 20.00Да

Самарџић Б. МомирНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 14
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES007 Слобода кретања лица у Европској унији
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Упознавање студената са једном од четири фундаменталне слободе у Европској заједници које су дефинисане у Уговору о
оснивању Европске заједнице као делатности ради постизања циљева путем успостављања заједничког тржишта. Заједничко
тржиште као облик економске интеграције одређеног степена обухвата осим слободе промета робе и слободу кретања унутар
Заједнице осталих производних фактора које чине лица (држављани Уније и правна лица која имају припадност неке од држава
чланица), услуге и капитал.

-разумевање улоге и значаја слободе кретања лица за остваривање циљева ЕУ и ЕЗ
-препознавање препрека које спречавају остваривање слободе кретања лица (држављана Уније уопште, радника,
самозапослених лица, лица која пружају или користе услуге)
-препознавање директне и индиректне дискриминације међу држављанима држава чланица
-оспособљавање за правно уређење услова који афирмишу недискриминацију  међу држављанима држава чланица

I Развој основних слобода у ЕУ (појмови четири основне слободе, место слободе кретања лица у систему основних слобода)
II Слобода кретања лица (извори, однос извора права ЕУ и извора националног права држава чланица)
III Слобода кретања држављана ЕУ (појам држављана ЕУ, радна снага, лица која остварују слободу привређивања, лица која
остварују слободу промета услуга; оригинерни и деривативни субјетки)
IV Садржај слободе кретања држављана ЕУ и ограничавање слободе кретања
V Слобода кретања држављана трећих земаља у ЕУ

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Интерактивна настава (уводно излагање професора које се односи на појмовна разјашњења; анализа праксе Суда Европске
уније уз активно учешће студената; симулирање суђења и писање пресуда).

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1,
Р. Етински, С. Ђајић, М.
Станивуковић, Б. Бордаш,
П. Ђундић, Б. Тубић

Основи права Европске Уније
Центар за издавачку
делатност Правног факултета
у Новом Саду

2009

2, Н. Мисита Право Европске уније Правни факултет
Универзитета у Сарајеву 2008

3, Р. Вукадиновић Право Европске уније

Центар за право Европске
уније Правног факултета у
Крагујевцу, Канцеларија
Србије и Црне Горе за
придруживање Европској
унији Крагујевац

2006

4, Barnard, C. The Substantive Law of the EU Oxford University Press, Oxford 2007

5, N. Rogers, R. Scannell Free Movement of Persons in the Enlarged European
Union Sweet and Maxwell, London 2005

Завршни испит Поена
Писмени испит 50.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 10.00Да
Писмена вежба 10.00Да
Практична настава 10.00Да
Семинарски рад 20.00Да

Бордаш И. БернадетНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 15
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES008 Европска заштита људских и мањинских права
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Обезбеђивање основних знања и разумевање људских и мањинских права признатих у Европи као и међународних европских
механизама заштите ових права.

Разумевање разлога настанка и развоја европског система људских права, способност прибављања релевантних информација о
појединим правима, разумевање фукционисања Европског суда за људска права.

Ретроспектива појаве људских права у Европи– прва недеља – 1 час
2. Основни правни извори: Европска конвенција о заштити људских права и основних слобода из 1950. године, Оквирна
конвенција за заштиту националних мањина из 1994. године, Европска повеља о регионалним и мањинским језицима из 1992.
године , Повеља Европске Уније о основним правима из 2000. године, Европска социјална повеља из 1960. године, Измењена
Европска социјална повеља из 1996. године– друга недеља - 1 час
3. Европски суд за људска права, еволуција надзорног механизма, надлежност и допуштеност тужбе– трећа недеља - 1 час
4. Европски суд за људска права - надлежност и допуштеност тужбе – четврта недеља – 1 час
5. Право на достојанство, право на живот, право на интзегритет, забрана мучења – пета недеља – 3 часа
6. Слободе мишљења, изражавања, религије – шеста недеља – 1 час
7.  Слобода окупљања - седма недеља – 1 час
8. Право на здраву животну средину – осма недеља – 1 час
9. Право на добру управу - девета недеља – 1 час
10.  Право на правићно суђење, право на делотворан правни лек– десета недеља – 1 час
11. Правна заштита својине  – једанаеста недеља – 1 час
12. Забрана дискриминације– дванаеста недеља – 1 час
13. Права мањина - тринаеста недеља – 1 час
14. Систем надзора над правима мањина у оквиру Савета Европе и ОЕБС-а - четрнаеста недеља -1 час
15. Критичко сагледавање постојећег стања и перспективе даљег развоја-петнаеста недеља 1 час

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Интерактивна настава која обухвата уводно излагање од стране предавача и учешће студента; студенти су обавезни  да се
припреме за наставу и да учествују у дискусији; поједини студенти могу да спреме усмена излагања; колективне и индивидуалне
консултације.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1, М. Пауновић, Б.
Кривокапић, И. Крстић Основи међународних људских права Београд 2007

2, Р. Етински Тумачење Европске конвенције о људским
правима Европско законодавство 2003

3, Р. Етински Допуштеност захтева за покретање поступка пред
Европским судом за људска права Европско законодавство 2003

4, Р. Етински Право на правично суђење у светлу праксе
Европског суда за људска права Правни Живот 2002

5, Р. Етински Дискриминација у светлу праксе Европског суда за
људска права Правни Живот 2003

6, Б. Бордаш
Заштита имовине као људско право – основне
напомене уз праксу Европског суда за људска
права

Зборник радова Правног
факултета у Новом Саду,
XXXVII, 1-2

2003

7, С. Ђајић The Right to Property and the Vasilescu v. Romania
Case

Syracuse Journal of
International Law and
Commerce, Volume 27 No 2

2000

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 20.00Да
Колоквијум 50.00Да

Етински М. РодољубНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 16
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES004 Политички системи Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 8

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

Продубљивање теоријских сазнања о савременим демократским политичким системима, са посебним акцентом на актере,
институције и исходе политика у новонастајућем политичком систему ЕУ.

Стицање основа за даље научно усавршавање;  Оспособљеност за стручну аналитику и активно укључивање у административне
и друштвене активности.

Садржај предмета:
- Наука о политичком систему – основне идеје и институције
- Арене модерне демократије и облици организације власти
- Теорије европске интеграције и функционисање политичког система ЕУ – учесници, институције и исходи
- Расподела надлежности у јавним политикама у ЕУ
- Организација извршне власти у ЕУ (Савет, Комисија, бирократија, комитети, демократска контрола, координација националних
и европских политика)
- Законодавна и правосудна политика – кључни процеси и проблеми
- Политика (јавно мнење; демократија, странке и избори; заступање интереса)
- Креирање регулаторних политика и јавних расхода (регионална политика ЕУ)
- Политике у области слободе и безбедности грађана; Спољне политике
- Синтезе: отворена питања, недоумице и перспективе политичког система ЕУ

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Практична настава:Семинарски радови; Анализе садржаја и студије случаја; Дискусије; Учешће на округлим столовима; Посете
европским департманима у покрајинској (АПВ) и републичкој администрацији, као и цивилним организацијама; Разговори са
представницима европских институција и организација у Србији.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Сајмон Хикс Политички систем Европске уније Службени гласник, Београд 2007

2, Јован Комшић Теорије о политичким системима Институт друштвених наука,
Београд 2000

3, Јован Комшић Принципи европског регионализма ФИЛИЈА, Нови Сад 2007

Завршни испит Поена
Усмени део испита 40.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 10.00Да
Колоквијум 30.00Да
Семинарски рад 20.00Да

Комшић Н. ЈованНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 3 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 17
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES005 Енглески језик 2
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 2

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

- проширивање вокабулара и језичких структура које се односе на област права и актуелна друштена дешавања
- унапређивање писаних и говорних способности на енглеском језику

- способност препознавања и употребе разноврсног вокабулара и комплекснијих језичких структура
- способност разумевања текстова карактеристичних за стручну литературу
- способност учествовања у разговорима који се баве правним темама, али и у другим комуникативним ситуацијама

- обрада тематских целина из уџбеника и додатних материјала
- усавршавање четири главне језичке вештине: разумевање, читање, говор, писање

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Вежбе, дискусије, обраде студија случаја, презентације. Настава се заснива на комуникативном методу који се фокусира на
активно учешће студената.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Brown D., G., Rice, S. Professional English in Use – Law Cambridge University Press 2007
2, Wyatt, R. Check Your English Vocabulary for Law A&C Black. London 2006

Завршни испит Поена
Писмени испит 30.00
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 20.00Да
Домаћи задатак 20.00Да

Наставници:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

0 4 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 18
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES009 Европске регионалне политике
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Продубљивање теоријских сазнања о регионализацији и европским регионалним политикама на: а/ националном
нивоуорганизације власти и управљања; б/  у оквиру Савета Европе и ц/ у контексту политика јавних расхода ЕУ (кохезионе
политике ЕУ).

Стицање основа за даље научно усавршавање;  Оспособљеност за стручну аналитику и активно укључивање у административне
и друштвене активности.

-Регије, регионализам, регионализација, Европа, ЕУ – појмови, контекст, циљеви
-Регионална држава – генеза, савремене структуре и теоријска уопштавања
-Компаративна искуства репрезентовања регија у националним парламентима
-Основни европски трендови, типови и ефекти регионализације
-Европски принципи и документи о регионализацији
-Регионална и структурна политика ЕУ и „Европа региона“
-ЕУ и придруживање држава Западног Балкана
-Упоредне анализе ефективне демократске управе на локалном и регионалном нивоу
-Децентрализација држава у транзицији
-Аутономије у Србији и перспективе регионализације

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Практична настава:Семинарски радови; Анализе садржаја и студије случаја; Дискусије; Учешће на округлим столовима; Посете
европским департманима у покрајинској (АПВ) и републичкој администрацији, као и цивилним организацијама; Разговори са
представницима европских институција и организација у Србији.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Јован Комшић Принципи европског регионализма ФИЛИЈА, Нови Сад 2007

2, Маријана Пајванчић Уставни оквир регионалне државе – пример
Србије Центар за регионализам 2009

3, Тања Мишчевић Придруживање Европској унији ЕСПИ Институт, Београд 2005

Завршни испит Поена
Усмени део испита 40.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 10.00Да
Колоквијум 30.00Да
Семинарски рад 20.00Да

Комшић Н. ЈованНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 19
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES010 Аграрна политика Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Предмет садржи анализу значаја и улоге пољопривреде у ЕУ, као и генезу аграрних политика земаља западне Европе.
Заједничка аграрне политика ЕУ разматрана је од њеног настанка, стварањем ЕУ, па да последњих реформи. Посебно је
обрађена политика руралног развоја и заштите агро-окружења у ЕУ, као и стварање мултикункционалног модела европске
пољопривреде.

Упознавање с основним  обележјима пољопривреде у ЕУ, као и овладавање знањима о карактеристикама Заједничке аграрне
политике ЕУ, од њеног настанка до данас.

Теоријска настава: Уводне напомене о предмету; Пољопривреда у ЕУ; Пољопривреда и привредни развој у земљама ЕУ; Генеза
аграрне политике у земљама западне Европе; Еволуција Заједничке аграрне политике; Политика руралног развоја и заштите
агро-окружења у ЕУ; Мултифункционални модел европске пољопривреде.
Вежбе: Емпиријски приказ места и улоге пољопривреде у ЕУ и пољопривреде у привредном развоју земаља ЕУ, анализа
реформи ЗАП кроз израду семинарски радова и студија случаја.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Предавања, вежбе, израда и дискусија о тематици семинарског рада и студије случаја.

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Tracy M Храна и пољопривреда у тржишном господарству Мате, Загреб 2000

2, Tracy M Држава и пољопривреда у Западној Еуропи 1880-
1988 Мате, Загреб 1996

3, Поповић В. Европска аграрна подршка и одрживи рурални
развој

Институт за економику
пољопривреде, Београд 2003

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 5.00Да
Колоквијум 40.00Да
Семинарски рад 15.00Да
Студије случаја 10.00Да

Ловре М. КовиљкоНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 20
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES011 Регионална економија Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Предмет на основу емпиријске грађе и општих теоријских сазнања изучава узроке постојања великих разлика у учинку
регионалних привреда, као и практичне активности које спроводе заједничке институције Европске Уније у циљу унапређења
регионалног развоја и ублажавања економских и социјалних неуједначености. са посебним освртом на регионалне аспекте
Европске интеграције Војводине.

Након успешног савладавања предмета, од студента се очекује да покажу знање и разумевање основних концепата ипринципа
регионалне политике ЕУ као и способност да та знања примене у решавању  квантитативних и квалитативних проблема на овом
и другим сродним подручјима.

Теоријска настава Еволуција регионалне политике у Европској Унији; Концепт регионализације у Европској Унији; Узроци
регионалних неуједначености у Европској Унији; Методолошке основе регионалне политике Европске Уније и институције за
њену реализацију; Везе регионалне политике са другим економским и социјалним политикама Европске Уније; Перспективе
регионалне политике Европске Уније.
Вежбе Централизација, децентрализација и регионализација – кључни проблеми; Европска Унија као регионална држава
(Импликације регионализације и децентрализације на јавну регулацију привреде и привредног развоја у Европској Унији);
Војводина као Европски регион; Како је проширење Европске Уније утицало на промене регионалних (не)уједначености?
Компаративна анализа институционалних перформанси Војводине у контексту Европске интеграције Србије; Имплементација
(европског) концепта одрживог развоја на структурно прилагођавање привреде Војводине

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
предавања, вежбе у облику обраде студија случаја са дискусијом, дискусије о актуелним темама, израда и објављивање
самосталних радова, провере знања помоћу тестова

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година
1, Софија Аџић Регионална економија Европске Уније Прометеј, Нови Сад 2009
2, Roberta Capello Regional Economics Routledge, 1 edition 2006
3, Andrew Evans EU Regional Policy Oxford University Press 2005

4, Marco Schaub
European Regional policy: The Impact of Structural
Transfers and the Partnership Principle since the
1988 Reform

Verlag Rueegger 2000

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 6.00Да
Колоквијум 52.00Да
Семинарски рад 6.00Да
Студије случаја 6.00Да

Аџић Ж. СофијаНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 21
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES012 Социјална политика Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Циљ предмета је упознати студенте са основним концептима и методама економије благостања и социјалне политике, развојем
европских модела државе благостања и са улогом социјалне политике Европске уније.

Након успешног савладавања предмета, од студента се очекује да покажу знање и разумевање основних чињеница, концепата и
принципа социјалне политике ЕУ као и способност да та знања примене у решавању  квантитативних и квалитативних проблема
на овом и другим сродним подручјима.

Теоријска настава Концепт државе благостања и социјалне политике; социјална политика и тржиште рада; систем социјалне
заштите; основе пензијског осигурања, основне здравственог осигурања; сиромаштво; социјална искљученост, економска
неједнакост.
Вежбе Европски модели државе благостања; процес конвергенције европских држава благостања; Европски социјални модел;
подручја и механизми социјалне политике ЕУ; будућност социјалне политике ЕУ.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
предавања, вежбе

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1, Радић Јова Економија рада и социјална политика Европске
уније

Економски факултет
Суботица 2007

3, Barr, N. The Economics of the Welfare State, 3rd ed. Oxford: Oxford UP 2004
4, Rosner, P. The Economics of Social Policy Edward Elgar Publishing Ltd 2003
5, Hantrais, L. Social Policy in the European Union. 3rd ed Palgrave Macmillan 2007

6, Adnett, N. and Hardy, S. The European Social Model: Modernization or
Evolution Cheltenham: Edward Elgar 2005

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 6.00Да
Домаћи задатак 6.00Да
Колоквијум 52.00Да
Семинарски рад 6.00Да

Радић М. ЈовоНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0

24.11.2011Датум: Страна 22
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Табела 5.2 Спецификација предмета

ES013 Политика одрживог развоја Европске уније
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

И

Упознавање са генезом и са структуром политике одрживог развоја. Регистровање проблема са којима се програм одрживог
развоја суочава и артикулација типова регулација који се уприличавају у циљу уобличавања одрживог развоја. Препознавање
посебности еколошке политике Европске уније у контексту одрживог развоја, и стицање увида у њену ефикасност.

Упознавање са инструментаријумом одрживог разоја да би се он могао примењивати у току транзиције у Србији и у циљу
прилагођавања Србије регулативама Европске уније. Обликовање сазнања која су истовремено у теоријске и практичног
карактера у циљу апликације истог знања.

Теоријска настава:
- Генеза одрживог развоја од почетка до данашњих дана
- Основни појмови одрживог развоја с посебним освртом на политичку и правну апликацију - аналитички оквири одрживог развоја
и принципи примењивања
- Принципи вредновања
- Субјекти одрживог развоја
- Однос између економске узречности и еколошке политике
Практична настава: Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:
Предавања, дискусије о актуелним темама, вежбе, приступни радови, израда студије случаја на вежбама

Литература

Аутор Назив ИздавачР.бр. Година

1, Алпар Лошонц Suffitientia ecologica

Нови Сад,Stylos Посебно
поглавље које се бави са
одрживим развојем у
еколошкој политици ЕУ (229)

2005

2, A. Jordan Environmental Policy in the European Union Earthscan, London 2005

3, Wyn Grant, Duncan
Matthews, Peter Newell,

The Effectiveness of European Union Environmental
Policy Palgrave, Macmillan 2001

Завршни испит Поена
Усмени део испита 30.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 10.00Да
Колоквијум 40.00Да
Семинарски рад 20.00Да

Лошонц Н. АлпарНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:

3 2 0 0 0
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Табела 5.2А Спецификација стручне праксе

Програмом није предвиђена стручна пракса
Стручна пракса:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ:

Часова наставе(недељно)

1. Циљ:

2. Очекивани исходи:

3. Садржај стручне праксе:

4. Методе извођења:

Завршни испит Поена
Оцена знања (максимални број поена 100)

Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Наставници:

Предмети предуслови
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Табела 5.2Б Спецификација завршног рада

ESZR01 Завршни рад
Завршни рад:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 14

Број часова активне наставе(недељно)

Циљ израде и одбране мастер рада је да студент покаже самосталан и креативан приступ у примени стечених теоријских и
практичних знања из одговарајуће области у пракси.

Израдом и одбраном мастер рада, студенти који су окончали студије би требало да буду оспособљени за решавање реалних
проблема из праксе као и да наставе даље школовање ако се за то определе. Компетенције укључују, пре свега, развој
способности критичког мишљења, способности анализе проблема, синтезе решења, предвиђања понашања одабраног решења
са јасном представом шта су добра а шта лоше стране датог избора. Свршени студенти стичу и способност решавања
конкретних проблема уз употребу научних метода и поступака. Посебно је значајна способност повезивања основних знања из
различитих области и њихова примена. Такође, свршени студенти овог нивоа поседују компетенције за примену знања у пракси,
праћење и примену новина у струци као и интердисциплинарну сарадњу.

Мастер рад представља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са методологијом истраживања у области које покрива
студијски програм. Тиме се стварају неопходне претпоставке за конкретна истраживања проблема на подручју економије, права
и политике ЕУ. Након обављеног истраживања студент припрема мастер рад у форми која садржи следећа поглавља: Увод,
Теоријски део, истраживачки део, резултати и дискусија, Закључак, Преглед литературе.

1. Циљеви завршног рада

2. Очекивани исходи:

3. Општи садржаји:

4. Методе извођења:
Ментор мастер рада саставља задатак рада и доставља га студенту. Студент је обавезан да рад изради у оквиру задате теме
која је дефинисана задатком мастер рада, релевантну литературу. Током израде мастер рада, ментор може давати додатна
упутства студенту, упућивати на одређену литературу и додатно га усмеравати у циљу израде квалитетног мастер рада. У
оквиру студијског истраживачког рада студент обавља консултације са ментором, а по потреби и са другим наставницима који се
баве проблематиком из области теме самог рада.

Завршни испит Поена
Одбрана дипломског - мастер рада 50.00
Израда дипломског - мастер рада 50.00

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Предмети предуслови Нема

0

Табела 5.3 Листа изборних предмета

Р.бр. Шифра
предмета Назив предмета ЕСПБТип Статус

П В ДОН СИР
Часова активне наставе

Изборни предмет 1ESI001
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Табела 5.3 Листа изборних предмета

Р.бр. Шифра
предмета Назив предмета ЕСПБТип Статус

П В ДОН СИР
Часова активне наставе

1, ES006 Модерна историја Европе 6НС И 3 2 0 0

2, ES007 Слобода кретања лица у Европској
унији 6СА И 3 2 0 0

3, ES008 Европска заштита људских и
мањинских права 6СА И 3 2 0 0

Изборни предмет 2ESI002

1, ES009 Европске регионалне политике 6СА И 3 2 0 0
2, ES010 Аграрна политика Европске уније 6СА И 3 2 0 0
3, ES011 Регионална економија Европске уније 6СА И 3 2 0 0
4, ES012 Социјална политика Европске уније 6СА И 3 2 0 0

5, ES013 Политика одрживог развоја Европске
уније 6СА И 3 2 0 0

Изборни предмет 3ESI003

1, ES009 Европске регионалне политике 6СА И 3 2 0 0
2, ES010 Аграрна политика Европске уније 6СА И 3 2 0 0
3, ES011 Регионална економија Европске уније 6СА И 3 2 0 0
4, ES012 Социјална политика Европске уније 6СА И 3 2 0 0

5, ES013 Политика одрживог развоја Европске
уније 6СА И 3 2 0 0
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Република Србија

Национални савет за високо образовање
 Комисија за акредитацију и проверу квалитета

 високошколских установа

Извештај о параметрима студијског програма

Универзитет у Новом Саду

Европске студије

60

Назив институције

Назив студијског програма

Укупан број ЕСПБ овог програма

Озн Назив Укупно
ЕСПБ

Број
изб.
ЕСПБ

%
Изб.
(>=
30%)

Дипломске академске студије

Европске студијеES0
Европске студијеES0 60,00 32,00 53,33

Изборност и расподела предмета по типовима

Часови активне наставе недељно предавања вежбе ДОН СИР укупно ЕСПБ

1. семестар 9 11 0 0 20 24

2. семестар 9 11 0 0 20 36

Просечан број часова
 активне наставе недељно 20,00

Оптерећење наставника

Просечно оптерећење наставника по овом
студијском програму

Просечно оптерећење сарадника по овом
студијском програму

Проценат часова предавања који изводе
наставници ангажовани са Унив. у Новом Саду

1,37

0,00

100,00
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Република Србија

Национални савет за високо образовање
 Комисија за акредитацију и проверу квалитета

 високошколских установа

Извештај о параметрима студијског програма

Сумарни преглед наставника и броја часова

Укупно часова предавања у студијском програму

Укупно часова вежби у студијском програму

Укупно часова других облика наставе у студијском
програму

11

12

0

Број наставника ангажованих са Универзитета у
Новом Саду

Број наставника који нису ангажовани са
Универзитета у Новом Саду

Број сарадника ангажованих са Универзитета у
Новом Саду

Број сарадника који нису ангажовани са
Универзитета у Новом Саду

72

19

5

0

Потребан број наставника

Потребан број сарадника

3

0

Појединична оптерећења

Р.бр. Матични број Презиме, средње слово, име Звање Оптерећење

Наставници запослени у установи ангажовани са Универзитета у Новом Саду

1 1511954825041 Аџић Ж. Софија Редовни професор 0,80

2 0410980805100 Бекер-Пуцар Р. Емилија Доцент 0,75

3 1007951800072 Бордаш И. Бернадет Редовни професор 1,33

4 1503952800006 Етински М. Родољуб Редовни професор 3,58

5 1608953800081 Јосифидис Л. Коста Редовни професор 1,50

6 1612952890025 Комшић Н. Јован Редовни професор 3,05

7 0707958800165 Лошонц Н. Алпар Редовни професор 0,80

8 0401954820038 Ловре М. Ковиљко Редовни професор 0,80

9 1607949820020 Радић М. Јово Редовни професор 0,70

10 1604974301519 Самарџић Б. Момир Доцент 1,33

11 0208979820097 Супић Ј. Новица Доцент 0,10

12 0611976825062 Видаковић М. Мирна Предавач 1,75
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Република Србија

Национални савет за високо образовање
 Комисија за акредитацију и проверу квалитета

 високошколских установа

Извештај о параметрима студијског програма

Р.бр. Матични број Презиме, средње слово, име Звање Оптерећење

16,50Укупно часова активне наставе коју држе наставници
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Студијски програм мултидисциплинарних студија под називом „Европске студије“ је целовит и
свеобухватан и нуди најновија стручна сазнања из одговарајуће области. Студијски програм је
конципиран тако да прати савремене светске токове и стање струке у одговарајућем образовно-
научном пољу и усклађен је са програмима реномираних иностраних високошколских установа у
иностранству, а пре свега са европским високошколским установама. Из наведеног произилази да је
студијски програм такође лако упоредив са сличним програмима на иностраним високошколским
установама, а посебно у оквиру европског образовног простора. Усклађеност се односи на: наставни
програм  и  садржај  предмета,  садржај  литературе  која  се  користи  за  изучавање  предмета,
компетенције које студенти на студијском програму стичу, послове које свршени студенти могу да
обављају, перспективе даљег образовања на докторским студијама.
Покретљивост студената овог смера студија је могућа хоризонтално и вертикално. Хоризонтална
покретљивост се огледа кроз могућност преласка на мастер академске студије економије било где у
Србији или у Европи, док се вертикална покретљивост огледа у могућности уписа на докторске
студије економије у складу са правилима студија.
МАстер академске студије на овом студијском програму трају годину дана односно два семестара и
носе 60 ЕСПБ бодова. По завршетку студија студент добија дипломуМастер - Европске студије.
Компетенције које свршени студент стиче су усвојена методолошка, квантитативна и квалитативна
знања из подручја економије, права и политичких система Европске уније. Студенти стичу знања и
овладавају вештинама неопходним за обављање високостручних, управљачких и аналитичких
послова из широког подручја економије, права и политике Европске уније. Послови које на тржишту
рада може да обавља свршени студент су послови на разним институционалним нивоима - локални,
покрајински, државни, европски.Такође, успешним завршетком студијског програма стварају се
неопходне претпоставке за даље образовање дипломираних студената на докторским студијама,
што укључује и развој способности за саопштавање и излагање научно истраживачких резултата
стручној и широј јавности.

Стандард 06.   Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма
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Студијски програм мастер академских студија могу уписати кандидати који су завршили основне
академске студије у четворогодишњем трајању (240 ЕСПБ).

Стандард 07.   Упис студената
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Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој
школској години

I год. IV год. V год.III год.II год.

0 0 0 026

Укупно студира у школској години 26
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Коначна  оцена  на  сваком  од  предмета  који  припадају  студијском  програму  се  формира
континуираним праћењем рада, на основу постигнутих резултата студената током школске године и
на завршном испиту. Студент савлађује студијски програм полагањем испита, чиме стиче одређени
број ЕСПБ бодова, у складу са студијским програмом. Сваки појединачни предмет у програму има
одређени број ЕСПБ бодова који студент остварује када са успехом положи испит. Број ЕСПБ
бодова утврђен је на основу радног оптерећења студента у савлађивању одређеног предмета и
применом јединствене методологије.
Успешност студената у савлађивању одређеног предмета континуирано се прати током наставе и
изражава се поенима. Максимални број поена које студент може да оствари на предмету је 100.
Студент стиче поене на предмету кроз рад у настави и испуњавањем предиспитних обавеза и
полагањем испита. Минимални број поена које студент може да стекне испуњавањем предиспитних
обавеза током наставе је 30, а максимални 70.  Сваки предмет из студијског програма има јасан и
објављен начин стицања поена. Начин стицања поена током извођења наставе укључује број поена
које студент стиче по основу сваке појединачне врсте активности током наставе или извршавањем
предиспитне обавезе и полагањем испита. Укупан успех студента на предмету изражава се оценом
од 5 (није положио) до 10 (одличан). Оцена студента је заснована на укупном броју поена које је
студент  стекао  испуњавањем предиспитних  обавеза  и  полагањем испита,  а  према квалитету
стечених знања и вештина. Напредовање студента током школовања је дефинисано Правилима
студирања на мастер академским студијама.

Стандард 08.   Оцењивање и напредовање студената
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Стандард 08. - Оцењивање и напредовање студената

Табела 8.1 Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму за претходну школску
годину

ПРВА
ГОДИНА

Уписани

ДРУГА
ГОДИНА

ТРЕЋА
ГОДИНА

ЧЕТВРТА
ГОДИНА

Одустали
Остварили 60
Остварили 37-59
ЕСПБ
Просечна

17
1

9.76

0

5

11

ПЕТА
ГОДИНА Укупно

17
1

9,76

0
0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0Остварили мање
од 37 ЕСПБ

0

5

11
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Акредитација студијског програма
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ Европске студије

У реализацији  наставе  на  студијском  програму  "Европске  студије"  ангажовани  су  еминентни
наставници Универзитета у Новом Саду чиме су у потпуности покриве потребе реализације наставе
и научног истраживачког рада.
На студијском програму се врши континуирано праћење и унапређење наставног процеса, кроз
сталну комуникацију између наставника са укључених високошколских установа.

Прилог  09.1  –  Имајући  у  виду  да  се  наставници  и  сарадници  ангажују  на  основу  уговора  о
заједничкој реализацији интердисциплинарног студијског програма између Универзитета у Новом
Саду и факултета у његовом саставу и на основу појединачних уговора о радном ангажовању,
уместо  фотокопија  радних  књижица  ангажованих  наставника  и  сарадника  приложени  су  ови
документи.  Радне  књижице  наставника  и  сарадника  доступне  су  увидом  у  документацију  за
акредитацију  факултета  Универзитета  у  Новом  Саду.

Стандард 09.   Наставно особље
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Научне, уметничке и стручне квалификације наставника
и задужење у настави

Мастер академске студије

Европске студије
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Стандард 09. - Наставно особље

Аџић Ж. Софија
Редовни професор

Привредни систем и економска политика

16
85

2 2

Боравила 1978. године у ДР Немачкој на стручном усавршавању из научне области “Планирање привредног развоја”. 1985.
године завршила ФОИП студије на научну тему “Планирање инвестиција”. 1986. године била на студијском боравку у НР
Мађарској на тему  “Основи економске политике”.

Самостално или као први коаутор објавила 8 универзитетских уџбеника, 5 научних монографија и учестовала у изради 42
колективне монографија. Самостално или као први коаутор објавила 134 научна и стручна рада у домаћим и иностраним
часописима. Као научни радник учестовала у изради 24 макроекономска и 16 микроекономских пројеката. Научне радове
изложила на 80 међународних научних скупова или научних скупова са међународним учешћем у Србији (Југославији, Србији и
Црној Гори), Босни и Херцеговини, Бразилу, Бугарској, Јужноафричкој републици, Мађарској, Грчкој, Македонији, Словачкој,
Шпанији, Холандији, Хрватској, САД и Великој Британији, као и на 88 домаћа научна или стручна скупа. Радови су публиковани у
целини или у изводу у зборницима, монографијама, научним и стручним часописима.

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Регионална економија Европске уније1. ES011 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 2001 Економски факултет у Суботици Привредни систем и економска политика
Докторат 1990 Економски факултет у Суботици - Суботица Регионални развој
Диплома 1976 Економски факултет у Суботици - Суботица Економске науке

Економски факултет у Суботици - Суботица
01.01.2000

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Аџић, С., Макроекономско регулисање и управљање привредом у тржишној економији, ИСБН 86-7233-058-7, 76 стр., Економски факултет,
Суботица, 1995.

2. Аџић, С., Привредни систем и економска политика - огледи, ИСБН 86-7233-069-2, 186 стр., Економски факултет, Суботица, 1998.

3. Аџић, С., Регионалне политике и европска интеграција Војводине, ИСБН 978-86-515-0208-1, VIII+249 стр., Прометеј, Нови Сад, 2008.

4. Аџић, С., Стање и перспективе развоја металског сектора Србије, ИСБН 978-86-87421-01-1, 114 стр., Swiss Labour Assistance, Београд,
2008.

5. Аџић, С., Регионална економија Европске Уније, ИСБН 978-86-515-321-7, XV+268 стр.,  Прометеј, Нови Сад, 2009.

6.
Аџић, С.,  Multi-Criterion Decision Modeling within Rural Societal Policy - The Case of South-East Europe, Tematski zbornik radova: Recent
Development and Applications in Social Research Methodology: Proceedings on the RC33 Sixt International Conference on Social Science
Methodology, Amsterdam 2004, (CD ROM), ISBN 3-938094-44-3, Barbara Budrich Publishers, Opladen (Germany) & Farmington Hills (USA), 2006.

7. Аџић, С.,  Креативно друштво, иновативна привреда и транзиција – Студија случаја за Војводину, у Зборнику радова: Социјални капитал и
друштвена интеграција, ИСБН 86-80271-40-3, сс. 315-339, Филозофски факултет у Новом Саду, Одсек за социологију, Нови Сад, 2006.

8.
Аџић, С.,  Регионалне политике у контексту европске интеграције Војводине, у Зборнику радова: Европске регионалне политике с освртом
на перспективе Војводине, (ред. Јосифидис, К.), ИСБН 978-86-499-0163-6, сс. 97-134, Економски факултет - Департман за европску
економију и бизнис, Суботица, 2007.

9. Аџић, С.,  Структурне промене, економски развој и системски аспекти моделирања секторских политика, “Економски анали”, Ванредни број,
сс. 445-450, 1997.

10. Аџић, С.,  Развојне перформансе привреде – оквир за избор концепције и стратегије преструктуирања индустрије, “Економски анали”,
Ванредни број, сс. 138-143, 1997.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Бекер-Пуцар Р. Емилија
Доцент

Међународни економски односи

0
0

4 0

Уређивање часописа:
Panoeconomicus, асистент главног уредника, од 2007. године, домаћи часопис
Преводи за водећи часопис од националног значаја:
Frederic S. Mishkin (2006) Monetary Policy Strategy: How Did We Get Here?, NBER Working Paper No. 12515; Panoeconomicus
4/2006, Превод: Мирослава Филиповић, Емилија Бекер, Наташа Миоковић
Aisen, Ari i Veiga, Francisco José (2007) Does Political Instability lead to higher and more volatile inflation? A Panel Data Analysis,
Journal of Money, Credit and Banking, Vol.38 (2006); Panoeconomicus 1/2007, Превод: Мирослава Филиповић, Емилија Бекер,
Наташа Миоковић
Blanchard, Olivier (2007) Current account deficits in rich countries, NBER Working Paper 12925, Panoeconomicus 2/2007, Превод:
Мирослава Филиповић, Емилија Бекер, Наташа Миоковић
Lahiri, Amartya; Singh, Rajesh; Vegh, A. Carlos (2007) Optimal exchange rate regimes: turning Mundell-Fleming/s dictum on its head,
Working Paper 12684, http://www.nber.org/papers/w12684, Panoeconomicus 3/2007, Превод: Мирослава Филиповић, Емилија Бекер,
Наташа Миоковић

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Економија и макроекономске политике Европске уније1. ES001 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање:

Економски факултет у Суботици - Суботица
01.01.2005

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Јосифидис, К., Аллегрет, Ј.П., Бекер Пуцар, Е. (2009) Exchange Rate Regimes in Emerging and Transition Economies, Ekonomski fakultet
Subotica, Subotica. ISBN: 978-86-7233-226-1. Издавач: Универзитет у Новом Саду, Економски факултет Суботица. стр. 212

2.
Јосифидис, К., Супић, Н., Бекер Пуцар, Е. (2010) Measuring Social Spending Efficiency in Reducing Poverty in the European Union: Parametric
and Non Parametric Frontier Methods. Global Business & Economics Anthology. Edited by Demetri Kantarelis. Worcester, USA. ISSN 1553-1392,
246-258.

3. Јосифидис, К., Супић, Н., Бекер Пуцар, Е. (2010) Social Spending (In) Efficiency of the European Welfare Regimes in Reducing Poverty,
Transformations in Business & Economics (TIBE) ISSN 1648 - 4460 vol. 9 бр. 1, стр. 322-338.

4.
Јосифидис, К., Аллегрет, Ј.П, Бекер Пуцар, Е. (2009) Monetary and Exchange Rate Regimes Changes: The Cases of Poland, Czech Republic,
Slovakia and Republic of Serbia, Panoeconomicus Vol. 56, No. 2, str. 199- 226, UDK: 339.743(438+437.3+437.6+497.11), DOI:
10.2298/PAN0902199J, ISSN 1452-595X

5. Бекер, Е. (2006) Девизно-курсни аранжмани: од екстрема до "нормале", Panoeconomicus Volume 53, Issue 1, Pages: 31-49, ISSN 1452-595X

6. Бекер, Е. (2006) Exchange Rate Regime Choice, Panoeconomicus Volume 53, Issue 3, Pages: 313-334, doi:10.2298/PAN0603313B ISSN 1452-
595X

7.
Josifidis, K., Allegret, J.P, Beker Pucar, E. (2010) Managing Exchange Rate Fluctuations in Inflation Targeting Framework – Experiences of Serbia
and Selected Transition Economies 14th International Conference on Macroeconomic Analysis and International Finance, Department of Economics
- University of Crete, Greece.

8.
Josifidis, K., Beker Pucar, E., Supić, N. (2009) Changes of Nominal Anchors and Monetary Transmission Channels: Serbia vs. Poland, Czech and
Slovak Republic, 13th International Conference on Macroeconomic Analysis and International Finance, Department of Economics - University of
Crete, Greece. Dostupno na:
http://economics.soc.uoc.gr/macro/macro_page.php?Macro_thema=Past%20Conferences&Macro_doc=Year/2009%20Program

9.
Јосифидис, К., Бекер, Е., Супић, Н. (2008) Real exchange rate appreciation in the transition economies, 12th International Conference on
Macroeconomic Analysis and International Finance, Crete: Department of Economics - University of Crete, Greece. Доступно на:
http://economics.soc.uoc.gr/macro/macro_page.php?Macro_thema=Past%20Conferences&Macro_doc=Year/2008%20Program

10. Јосифидис, К., Лошонц, А., Бекер Пуцар, Е. (2010) Развој с оне стране неолиберализма. Тематски зборник: Криза и развој, Институт
друштвених наука – Центар за економска истраживања, Београд, ISBN 978-86-7093-133-6, 130-143.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Бордаш И. Бернадет
Редовни професор

Међународно право

0
0

3 2

Холандија 1997, Мађарска 1999-2001, Немачка 2005

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Слобода кретања лица у Европској унији1. ES007 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске
Међународно приватно право у контексту правних
структура Европске уније2. PEI007 ( PEI) Право европских интеграција, Дипломске

академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 2006 Правни факултет у Новом Саду Међународно право
Докторат 1989 Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад Међународно право
Диплома 1976 Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад Правне науке

Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад
01.07.1976

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Значај грађанства ЕУ у европском међународном приватном праву, Зборник Држављанство и међународно приватно право – Хашке
конвенције, Београд, 2007

2. Регулатива Савета (ЕЗ) бр. 2201/2003 о надлежности и признању и извршењу пресуда у брачним стварима..., Зброник приспевков
„Европски содни простор“, Марибор, 2005

3. Бордаш, Б.: Аcquis communitaire Европске заједнице у области међународног приватног права, Зборник радова Правног факултета у Новом
Саду, 2004, Vol. 38, No. 3, стр. 217- 228, UDK: 3, ISSN 0550-2179

4. Бордаш, Б.: Утицај комунитарног права на национално међународно приватно право – одабрана пракса Европског суда правде, Зборник
радова Правног факултета у Новом Саду, 2005, Vol. 39, No. 3, стр. 277- 307, UDK: 3, ISSN 0550-2179

5. Бордаш, Б.: Вредности грађанства Европске уније: право на слободно кретање и боравак и забрана дискриминације, Правни живот, 2005,
Vol. 54, No. 12, стр. 541- 564, UDK: 34 (497.11) (05), ISSN 0350-0500

6. Бордаш, Б.: Правни положај држављана трећих земаља у Европској унији (Први део), Гласник Адвокатске коморе Војводине, 2006, Vol. 78,
No. 2, стр. 231- 257, UDK: 347.965, ISSN 0017-0933

7. Бордаш, Б.: Правни положај држављана трећих земаља у Европској унији (Други део), Гласник Адвокатске коморе Војводине, 2006, Vol. 78,
No. 6, стр. 319- 350, UDK: 347.965, ISSN 0017-0933

8. Бордаш, Б.: Регулисање боравка странаца у Републици Србији : на путу ка хармонизацији са правом Европске заједнице, Зборник радова
Правног факултета у Новом Саду, 2008, Vol. 42, No. 3, str. 119- 142, UDK: 3, ISSN 0550-2179.

9. Међународно приватно право (Варади, Бордаш, Кнежевић, Павић, Београд, 2007)

10. Међународно приватно право (Варади, Бордаш, Кнежевић, Нови Сад, 2001, 2003, 2005.)
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Редовни професор

Међународно право

0
0

2 1

University of London, 1983
The Hague Academy of International Law, 1979

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Право Европске уније1. ES002 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске
Европска заштита људских и мањинских права2. ES008 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Демократија и људска права у Европској унији3. PEI013 ( PEI) Право европских интеграција, Дипломске
академске

Право Европске уније о елиминацији дискриминације4. PEI014 ( PEI) Право европских интеграција, Дипломске
академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 1992 Правни факултет у Новом Саду Међународно право
Докторат 1981 Правни факултет - Београд Међународно јавно право
Диплома 1975 Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад Правне науке

Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад
01.07.1976

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. The European Convention on Human Rights in the Constitutional System of Serbia and Montenegro, Transition Studies Review, vol. 12, Nr. 1, 2005,
str. 175 - 183

2. Однос устава, међународног и комунитарног права у области људских права, Правни живот, бр. 13, 2007, т. IV, стр. 905 – 918

3. Нова реформа Европског суда за људска права, Правни живот, бр. 12/2004, том IV, стр. 455 – 465

4. Опште одредбе о забрани дискриминације у области људских права, Правни живот, бр. 12, 2006, т. IV, стр. 301 – 325

5. Општа забрана дискриминације, Допринос Суда Европских заједница у праву Европске Уније, Правни живот, бр. 12, 2005, т. IV, стр. 299 –
314

6. Право на правично суђење у светлу праксе Европског суда за људска права,     Правни живот, бр. 12, 2002, т. IV, с. 437-448

7. Дискриминација у светлу праксе Европског суда за људска права, Правни живот, бр. 12. 2003, т IV, с. 381 – 392

8. Етински, Р.: Основне слободе Европске Уније у Лисабонској верзији, Зборник радова Правног факултета у Новом Саду, 2007, Vol. XLI, No.
3, стр. 61- 74, UDK : 342.7:061.1, ISSN 0550-2179.

9. Етински, Р.: Међународноправни субјективитет Европске уније, Европско законодавство, 2002, No. 2, стр. 133- 135, ISSN 1451-3188.

10. Етински, Р.: Право Европске уније, уставно право и Уставна повеља Државне заједнице Србија и Црна Гора, Европско законодавство, 2003,
No. 3, стр. 98- 203, ISSN 1451-3188.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Јосифидис Л. Коста
Редовни професор

Економске науке

59
10

2 1

Fulbright visiting scholar  2002/2003. (6 месеци), Washington State University, Pullman, USA,
Adjunct Professor 1995. (дец), Washington State University, Pullman, USA,
Visiting Professor Portland State Unviersity 2003. (јан),
Visiting Professor Pantheios University Athens 2000. (мај)

Главни уредник часописа Panoeconomicus , раније Привредна изградња
Председник Савеза економиста Војводине
Члан председништва Савеза економиста Србије
Члан Савета Народне банке Србије
Члан European Association for Evolutionary Political Economy
Члан British International Studies Association – International Political Economy Group
Члан комисија за одбрану докторских и магистарских теза и предавач по позиву Унивезитет Sofia Antipolis, Ница, Француска
Члан редакције часописа Економска мисао

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Економија и макроекономске политике Европске уније1. ES001 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске
Менаџерска економија2. MS001 (M00) Менаџмент, Дипломске академске
Економски и правни аспекти интеграције у Европску
унију3. PEI008 ( PEI) Право европских интеграција, Дипломске

академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 1994 Економски факултет у Суботици Економске науке
Докторат 1984 Економски факултет у Суботици - Суботица Општа економска теорија

Магистратура 1979 Пољопривредни факултет у Новом Саду - Нови
Сад Аграрна економска теорија

Диплома 1976 Економски факултет у Суботици - Суботица Економске науке

Економски факултет у Суботици - Суботица
01.02.1979

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Aspects of Economic Thought and Policy in Serbia (1850-1900), in: Economic Thought and Policy in Europe, The Nineteenth Century, Routledge,
2002

2. The (im)potence of state in transition, in: International scientific conference: Economic Theory and practice at present time and in the future, Banska
Bystrica, Slovakia, 2002

3. Јосифидис, К. Лошонц, А. (2007) Економија: наука или метафизика – неколико методолошких по(р)ука, Футура публикације, Нови Сад,

4. Јосифидис, К. Лошонц, А. (2007) Неолиберализам – судбина или избор, Graphic, Нови Сад

5. Јосифидис, К., Бекер, Е. (2007) Deja vu also in Serbia – targeting problems, 11th Conference on Macroeconomic Analysis and International
Finance, Crete, Greece

6. Јосифидис, К. Супић, Н. (2007) Chalenges to European Welfare State Regimes – Convergences, yes or no? International City Break Conference
on Business and Economic Research, ATINER, Athens, Greece

7. Јосифидис, К. Филиповић М. (1995) Time to change: Multidisciplinary approach in Modern Economics, tematski zbornik II International Economists
Meeting, In the search of the Human Being – The Economy of The Order, Cordova Argentina

8. Јосифидис, К. Лошонц, А. (2007) Нота о вредности и идеологеми, зборник радова са међународног научног скупа Економија и Социологија,
Центар за економска истраживања, Институт друштвених наука, Београд

9. Јосифидис, К., Супић, Н.(2008) Држава благостања – конвергенција: одоздо вс одоздо, Зборник друштвених наука Матице Српске, Нови
Сад

10. Јосифидис, К., Прекајац  З. (2004) Политички и економски фактори закаснеле транзиције у Србији, тематски зборник са међународног
научног скупа Друштво у транзицији – модели, алтернативе, перспективе, објављено у Социолошком прегледу, vol. XXXVIII, no. 1-2

Други подаци које сматрате релевантним:
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Члан редакције часописа Montenegrin journal of Economics, Никшић, Црна Гора
Председник савета CES магазина, Нови Сад
Шеф Департмана за европску економију и бизнис
Координатор мастер програма Европских студија Универзитета у Новом Саду
Председник стручног већа Универзитета у Новом Саду за друштвене и хуманистичке науке
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Комшић Н. Јован
Редовни професор

Социологија

6
6

1 1

Чланство у стручним удружењима: Социолошко друштво Србије; Удружење политиколога Србије; Српско удружење за уставно
право Србије

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Политички системи Европске уније1. ES004 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске
Европске регионалне политике2. ES009 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 2007 Економски факултет у Суботици Социологија
Докторат 1993 Факултет политичких наука - Београд Политички систем, Социологија политике
Магистратура 1985 Факултет политичких наука - Београд Политички систем
Диплома 1975 Факултет политичких наука - Београд Међународна политика

Економски факултет у Суботици - Суботица
01.01.2002

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Теорије о политичким системима, Институт друштвених наука, Београд, 2000.

2. Увод у демократију и локалну самоуправу – основне институције и процедуре, Центар за регионализам, Нови Сад, 2002.

3. Дилеме демократске нације и аутономије, Службени гласник, Београд, ФИЛИА, Нови Сад, 2006.

4. Принципи европског регионализма - Принциплес оф Еуропеан Регионалисм, ФИЛИА, Нови Сад, 2007.

5. “Unitary or Asyimmetric Regionalism?”, u: Essays on Regionalisation 1, Center - Agency of Local Democracy Subotica; Open University, Subotica,
2001.

6. „Европски политичко правни приступ децентрализацији и регионализацији“, у: Европске регионалне политике са освртом на перспективе
Војводине, Економски факултет Суботица, Департман за европску економију и бизнис, Нови Сад, 2007.

7. „Политичко-институционални аспекти регионалног развоја Србије у светлу европских стандарда“, у: Изазови европских интеграција, бр. 6,
Службени гласник, Београд, 2009.

8. „Локална демократија, регионализам и етницитети“, у: Ка регионалној држави, Филозофски факултет у Нишу, Ниш, 2007.

9. „Аргументи за функционалну децентрализацију и аутономије“, у: Одјеци Сретења – Србија у потрази за новим уставом, Правни факултет,
СО Крагујевац, Крагујевац, 2006.

10. „Политичке странке у Србији и европске вредности“; у: Политичке странке у Србији и Европска унија, Фридрих Еберт Стифтунг, Факултет
политичких наука, Београд, 2007.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Редовни професор

Економија
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5
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Члан Јавног тела Мађарске академије наука, Члан Савеза економиста Војводине и Србије,  члан редакције часописа
Panaeconomicus, главни уредник часописа Habitus , члан „International editorial advisory board” Institute of Regional and Ethnic
Studies у Марибору, оснивачки члан European SPES Форум, члан Мађарског биоетичког друштва и Мађарског филозофског
друштва, гостујући професор на Универзитету у Сегедину од 1991,  члан International advisorial board: Business Ethics
Interdisciplinary Yearbook.

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Политика одрживог развоја Европске уније1. ES013 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 2005 Факултет техничких наука Економија
Докторат 1993 Економски факултет у Суботици - Суботица Економија
Магистратура 1988 Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад Економске науке
Диплома 1981 Правни факултет у Новом Саду - Нови Сад Правне науке

Факултет техничких наука - Нови Сад
01.01.1989

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Spirituality motivation, in: Spirituality and ethics in management, ed. L. Zsolnai, 2004, Kluwer Academic Publishers, Issues in Business Ethics,
Dordrecht, Boston, London, 75-87,

2. Confronting a Leadership Vacuum, in: Corporate Social Responsibility, Across Europe, Discovering National Perspectives of Corporate Citizenship,
Habisch,A.(Eds), Heidelberg, Springer Verlag, 2004,  233-244,

3. Suffitientia Ecologica, Novi Sad, Stylos, 2005

4. Business ethics as critical approach, Society and Economy, 2003, 1-2, 139-152

5. Vojvodina as a realm of regional tendencies,in: Between Authoritarianism and democracy (Ed. By D. Vujadinović, L. Veljak, Vl. Goati, V. Pavićević),
Beograd, Podgorica, Zagreb, 2003, 351-371,

6. Is there an opportunity to establish the social-capitalism in the post socialist transition?, Panoeconomicus, 2006/4, 161-179

7. Une convergence sous tension, Etudes Comparatives, Est-Oest, 2007, vol. 38
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Супић, Н. (2006) Економски аспекти међурегионалне миграције радне снаге Тематски зборник: Социјални капитал и интегративни
потенцијали АП Војводине и Републике Србије. Одсек за социологију, Филозофског факултета у Новом Саду. ISBN 86-80271-40-3, UDK
314.74, стр. 377-395.

10. Супић, Н. (2006) Осврт на концепт мултипликатора у регионалној анализи, Паноецономицус” XLVIII, br 1, Print ISSN 1452-595X, Online ISSN
2217-2386, UDK 332.1, doi:10.2298/PAN0601089S стр. 89-105. Нови Сад 2006.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Видаковић М. Мирна
Предавач

Енглески језик и лингвистика

0
0

0 0

Учешће на многобројним семинарима
Учешће на међународним конференцијама :
3rd ELTA conference:“World Classroom: Creativity and Culture“, Београд, 2005;
 “The First Belgrade Meeting of English Phoneticians“, Филозофски факултет, Београд, 2008; “The Importance of Learning Professional
Foreign Languages for Communication Between Cultures”, Faculty of Logistics, Цеље, 2008; „Кроз језике и културе”, Херцег Нови,
Црна Гора, 2009

2003 г.стекла CELTA сертификат (Certificate in Teaching English to Adults)
2005.г.постала испитивач за ECL (European Consortium of Languages) испит

Списак предмета које наставник држи на студијама првог и другог нивоа

Ознака Назив предмета Назив студијског програма,
 врста студија

Енглески језик 11. ES003 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске
Енглески језик 22. ES005 ( ES0) Европске студије, Дипломске академске

Година Институција ОбластАкадемска каријера
Избор у звање: 2007 Економски факултет у Суботици Енглески језик и лингвистика

Магистратура 2007 Филозофски факултет у Новом Саду - Нови
Сад Енглески језик и лингвистика

Диплома 2000 Филозофски факултет у Новом Саду - Нови
Сад Енглески језик и лингвистика

Економски факултет у Суботици - Суботица
01.01.2006

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужење у настави

Име и презиме:
Звање:
Назив институције у којој наставник ради са пуним
радним временом и од када:
Ужа научна односно уметничка област:

Усавршавања :

Тренутно учешће на пројектима  :
Укупан број радова са СЦИ(ССЦИ) листе :
Укупан број цитата :

Домаћи : Међународни :

Збирни подаци научне, односно уметничке и стручне активности наставника:

Репрезентативне референце (минимално 5 не више од 10)

1. Видаковић, М., Трнинић, З.: Тхе Роле оф Граммар ин Теацхинг Бусинес Енглисх, Тхе Импортанце оф Леарнинг Профессионал Фореигн
Лангуагес фор Цоммуницатион Бетwеен Цултурес, Цеље: Университy оф Марибор, Фацултy оф Логистицс, 2008, ИСБН 978-961-6562-23.

Други подаци које сматрате релевантним:
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Табела 9.2 Листа наставника ангажованих на студијском програму

Р.б
р. Матични број Презиме, средње

слово, име Звање Датум
избора

Лични подаци

ЧССП ЧДВУ УЧАНЧСП

Часови активне наст.

(1) (2) 3=1+2

% радног
времена у
установи

Допунски
рад (%),

или рад по
уговору

НДВУ

Радни статус

Наставници запослени у установи ангажовани са Универзитета у Новом Саду

1 1511954825041 Аџић Ж. Софија Редовни
професор 01.01.2001 0,80 0,80 8,00 8,80

100% Економски факултет у
Суботици, Суботица

Редовни
професор

Привредни систем и
економска политика

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор

Привредни систем и
економска политика

2 0410980805100 Бекер-Пуцар Р. Емилија Доцент 01.01.2010 0,75 0,75 7,00 7,75
100% Економски факултет у

Суботици, Суботица Доцент Међународни
економски односи

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору Доцент Међународни

економски односи

3 1007951800072 Бордаш И. Бернадет Редовни
професор 15.06.2006 1,33 2,65 9,33 11,98

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Међународно право

100% Правни факултет у
Новом Саду, Нови Сад

Редовни
професор Међународно право

4 1503952800006 Етински М. Родољуб Редовни
професор 27.03.1992 3,58 4,67 7,27 11,94

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Међународно право

100% Правни факултет у
Новом Саду, Нови Сад

Редовни
професор Међународно право

5 1608953800081 Јосифидис Л. Коста Редовни
професор 01.01.1994 1,50 2,75 9,00 11,75

100% Економски факултет у
Суботици, Суботица

Редовни
професор Економске науке

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Економске науке

6 1612952890025 Комшић Н. Јован Редовни
професор 08.11.2007 3,05 3,05 4,25 7,30

100% Економски факултет у
Суботици, Суботица

Редовни
професор Социологија

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Социологија

7 0707958800165 Лошонц Н. Алпар Редовни
професор 24.02.2005 0,80 0,80 10,91 11,71

100% Факултет техничких
наука, Нови Сад

Редовни
професор Економија

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Економија

8 0401954820038 Ловре М. Ковиљко Редовни
професор 01.01.1998 0,80 0,80 3,50 4,30

100% Економски факултет у
Суботици, Суботица

Редовни
професор Агроекономија

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор Агроекономија

9 1607949820020 Радић М. Јово Редовни
професор 01.01.2007 0,70 0,70 9,00 9,70

100% Економски факултет у
Суботици, Суботица

Редовни
професор

Општа економска
теорија

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору

Редовни
професор

Општа економска
теорија

10 1604974301519 Самарџић Б. Момир Доцент 01.01.2008 1,33 1,33 5,50 6,83
100% Филозофски факултет у

Новом Саду, Нови Сад Доцент Историја модерног
доба

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору Доцент Историја модерног

доба

11 0208979820097 Супић Ј. Новица Доцент 01.01.2010 0,10 0,23 10,70 10,93
100% Економски факултет у

Суботици, Суботица Доцент Општа економска
теорија

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору Доцент Општа економска

теорија

12 0611976825062 Видаковић М. Мирна Предавач 01.01.2007 1,75 1,75 10,00 11,75
100% Економски факултет у

Суботици, Суботица Предавач Енглески језик и
лингвистика

Универзитет у Новом
Саду, Нови Сад

Рад по
уговору Предавач Енглески језик и

лингвистика

16,50 20,28 94,46 114,74Укупно часова активне наставе коју држе наставници
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Укупно (сви наставници):

Наставници који нису ангажовани са Универзитета у Новом
Саду:

Наставници ангажовани са Универзитета у Новом Саду:

Категорија наставника Број
наставника

12

0

12

Укупно часова активне наставе

16,50

0,00

16,50

20,28

0,00

20,28

94,46

0,00

94,46

114,74

0,00

114,74

На
студијском
програму

На свим
студијским

програмима

У другим
установама

У свим
установама

Просечно оптерећење
на студијском

програму:

Укупно часова
активне наставе на

студијском програму
 (Сума колоне ЧСП)

 =  = 16,50  / 12  = 1,37Укупан број наставника
на студијском програму /

Напомена:

Проверу израчунатог оптерећења простим сабирањем часова активне наставе из структуре курикулума студијских програма није
могуће обавити у следећим случајевима:

(1) Ако постоје наставници који изводе и друге видове наставе осим предавања
(2) Ако постоји преклапање предмета у више студијских програма/модула.

У случају (1) сума часова калкулисаног оптерећења наставника може бити већа од просте суме часова.
У случају (2) сума часова калкулисаног оптерећења наставника може бити мања за износ преклапања које не ствара нову групу
или на том или на повезаном студијском програму / модулу.
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Збирни преглед броја наставника по областима, и ужим научним или уметничким
областима ангажованих на студијском програму

Табела 9.3.

Ужа научна или уметничка област П ПС Д ВП РП УкупноОбласт

Економске науке

Економске науке 0 0 0 0 1 1

Међународни економски односи 0 0 1 0 0 1

Општа економска теорија 0 0 1 0 1 2

Привредни систем и економска политика 0 0 0 0 1 1

Агроекономија 0 0 0 0 1 1

Економија 0 0 0 0 1 1

0 20 0 5 7Укупно за област

Историјске и археолошке науке

Историја модерног доба 0 0 1 0 0 1

0 10 0 0 1Укупно за област

Правне науке

Међународно право 0 0 0 0 2 2

0 00 0 2 2Укупно за област

Социолошке науке

Социологија 0 0 0 0 1 1

0 00 0 1 1Укупно за област

Филолошке науке

Енглески језик и лингвистика 1 0 0 0 0 1

1 00 0 0 1Укупно за област

Звања: редовни професор - РП, ванредни професор - ВП, доцент - Д, професор струковних студија - ПС, предавач - П.
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Број наставника према потребама студијског програмаИзвештај 1.

1. Број наставника на студијском програму

Укупан број = 12

Број наставника ангажованих са Универзитета у Новом Саду = 12

Број наставника који нису ангажовани са Универзита у Новом Саду = 0

2. Укупно часова активне наставе на студијском програму које држе наставници

 = 12 - 3

3. Потребан број наставника да покрије укупан број часова активне наставе коју држе наставници на студијском
програму

Потребан број наставника =
Укупно часова активне наставе на студијском програму на годишњем нивоу које држе наставници / 180

 = 495.00 / 180

 =

Потребан број наставника =
Укупно часова активне наставе на студијском програму на недељном нивоу које држе наставници / 6

 = 16.50 / 6

 =

4. Укупан број наставника - потребан број наставника

 = 9

Укупно часова активне наставе на студијском програму на годишњем нивоу = 495.00

Укупно часова активне наставе на студијском програму на недељном нивоу = 16.50

5. Активна настава коју држе наставници ангажовани са Универзитета у Новом Саду

Проценат наставе на студијском програму коју држе наставници ангажовани са Универзитета у Новом
Саду = 100.00%

6. Активна настава коју држе наставници са докторатом (струковне студије)

Проценат наставе коју држе наставници са докторатом (струковне студије) = 0.00%

7. Оптерећење наставника

Проценат наставника који има оптерећење веће од 6 часова недељно = 0.00%

Проценат наставника који има оптерећење веће од 12 часова недељно у установи = 0.00%

Проценат наставника који има оптерећење веће од 12 часова укупно у установи
и другим високошколским установама = 0.00%

3

3

Проценат наставника који има оптерећење веће од 180 часова годишње = 0.00%
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Број сарадника према потребама студијског програмаИзвештај 2.

1. Број сарадника на студијском програму

Укупан број = 0

Број сарадника ангажованих са Универзитета у Новом Саду = 0

Број сарадника који нису ангажовани са Универзита у Новом Саду = 0

2. Укупно часова активне наставе на студијском програму коју држе сарадници

 = 0 - 0

3. Потребан број сарадника да покрије укупан потребан број часова активне наставе коју држе сарадници на
студијском програму

Потребан број сарадника =
укупно часова активне наставе на студијском програму на годишњем нивоу коју држе сарадници / 300

 = 0.00 / 300

 =

Потребан број сарадника =
укупно часова активне наставе на студијском програму на недељном нивоу коју држе сарадници / 10

 = 0.00 / 10

 =

4. Укупан број сарадника - потребан број сарадника

 = 0

Укупно часова активне наставе на студијском програму на годишњем нивоу = 0.00

Укупно часова активне наставе на студијском програму на недељном нивоу = 0.00

5. Оптерећење сарадника

Проценат сарадника који има оптерећење веће од 300 часова годишње = 0.00%

0

0

Проценат сарадника који има оптерећење веће од 10 часова недељно = 0.00%
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За извођење студијског програма обезбеђен је одговарајући простор у оквиру Универзитета у Новом
Саду као и одговарајући људски,  просторни,   библиотечки и други ресурси који су примерени
карактеру овог студијског  програма и предвиђеном броју студената.

Прилог 10.1 – Приложена је књига инвентара Универзитета у Новом Саду. Друга организациона и
материјална средства која се користе у реализацији студијског програма обезбеђију се на основу
уговора о заједничкој реализацији интердисциплинарног студијског програма између Универзитета и
факултета у његовом саставу.

Стандард 10.   Организациона и материјална средства
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Табела 10.1 Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на
студијском програму

Просторија Укупна
Површина (м2)Број Број места

Укупно потребан простор: 54 m2
Број студената на студијском програму:27

1 60,00Слушаоница,учионица 1 0
2 89,60Сала 1 50
3 306,80Канцеларија 16 25
4 16,32Студентска служба 1 2
5 6,00Тоалет 2 0

Укупно (м2) 478,72
Просечна површина по студенту на студијском програму (м2) 17,73

Под остало спадају:Серверске просторије, Пролази, Складишта, Портирнице,Разводни ормани, Свечани салони, Подстанице,
Агрегатске просторије, Хидро станице

Легенда
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Р.
бр.

Просторија
АдресаБрој места Површина

(м2)

Табела 10.1.А Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи настава на
студијском програму (аналитички)

ОзнакаНазив

Укупна бруто површина у установи м2

1 Слушаоница,учионица
60,000S1 Др Симе Милошевића 16

2 Сала
89,6050303 Трг Доситеја Обрадовића 5

3 Канцеларија
20,091304 Трг Доситеја Обрадовића 5
20,091305 Трг Доситеја Обрадовића 5
32,641306 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,321307 Трг Доситеја Обрадовића 5
32,641308 Трг Доситеја Обрадовића 5
15,811401 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,322402 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,321403 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,321404 Трг Доситеја Обрадовића 5
15,812405 Трг Доситеја Обрадовића 5
20,092406 Трг Доситеја Обрадовића 5
20,093407 Трг Доситеја Обрадовића 5
15,812408 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,322409 Трг Доситеја Обрадовића 5
16,321410 Трг Доситеја Обрадовића 5
15,813412 Трг Доситеја Обрадовића 5

4 Студентска служба
16,322411 Трг Доситеја Обрадовића 5

5 Тоалет
3,000413 Трг Доситеја Обрадовића 5
3,000414 Трг Доситеја Обрадовића 5

Укупан број места 77,00
Укупна површина 478,72

Под остало спадају:Серверске просторије, Пролази, Складишта, Портирнице,Разводни ормани, Свечани салони, Подстанице,
Агрегатске просторије, Хидро станице

Легенда
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Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма

Опрема БројТип Намена

1 1USB меморија Меморија -
2 2Лаптоп рачунар Лаптоп -
3 2Презентер Flip chart презентер -
4 1Пројектор Пројектор -
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Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм

Наслов Аутор Издавач Година

1 (Un)predictability and macroeconomic stability 2006Frankfurt: European Central BankD AGOSTINO, Antonello
2 A new theory of forecasting 2006Frankfurt: European Central BankMANGANELLI, Simone
3 Acquisition versus greenfield 2006Frankfurt: European Central BankCLAEYS, Sophie
4 Aggregating Phillips curves 2007Frankfurt: European Central BankIMBS, Jean
5 Back to square one 2006Frankfurt: European Central BankCANOVA, Fabio
6 Bayesian inference in cointegrated VAR models 2006Frankfurt: European Central BankWARNE, Anders
7 Brussels Bureaucrats 2001London: PalgraveSTEVENS, Anne
8 Competition policy in the European Union 1998Basingstoke: Macmillan PressCINI, Michelle
9 Constructing a European Market 2001Oxford: University PressEGAN, Michelle P.

10 Corporate investment and cash flow sensitivity 2005Frankfurt: European Central BankMIZEN, Paul
11 Counterfeiting and inflation 2005Frankfurt: European Central BankMONNET, Cyril
12 Decision making in the European Union 1999Basingstoke: Macmillan PressPETERSON, John
13 Delegated portfolio management 2005Frankfurt: European Central BankSTRACCA, Livi
14 Designing Europe 2001Oxford: University PressMCKAY, David
15 Determinants of economic growth 2008Frankfurt: European Central BankCICCONE, Antonio
16 Discretion rather than rules? 2007Frankfurt: European Central BankSAUER, Stephan
17 Drift and breaks in labor productivity 2007Frankfurt: European Central BankBENATI, Luca
18 DSGE-modelling 2008Frankfurt: European Central BankGRAUWE, Paul
19 Electoral Systems in Europe 2000Brussels: Dick Toornstra, ECPRDMCGEE, Simon
20 Environmental policy in the European Union 2001Basingstoke: PalgraveMCCORMICK, John 
21 EU Law 1998Oxford: University PressCRAIG, Paul
22 Euro area inflation differentials 2004Frankfurt: European Central BankANGELONI, Ignazio

23 Euro Strategies for Business Going for AAA 1999Brussels: Centre for European
Policy StudiesEMERSON, Michael

24 European Business 1999Basingstoke: MacmillanHARRIS, Neil
25 European Economy 1914-2000 2001London: RoutledgeALDCROFT, Derek H.
26 European Foreign Policy 2000Oxford: University PressNUTTALL, Simon J.
27 European Union Politics 2003Oxford: University PressCINI, Michelle
28 Europes Experimental Union 2000London: RoutledgeLAFFAN, Brigit

29 Europes military revolution 2001London: Centre for European
ReformANDRÉANI, Gilles

30 Ever Closer Union 1994London: PalgraveDINAN, Desmond
31 Federalism and European Union 2000London: RoutledgeBURGESS, Michael
32 Financial integration and entrepreneurial activity 2005Frankfurt: European Central BankGIANNETTI, Mariassunta
33 Fiscal consolidation in the euro area 2008Frankfurt: European Central BankCOENEN, Günter
34 Fiscal policy in real time 2008Frankfurt: European Central BankCIMADOMO, Jacopo
35 Forecasting with a Bayesian DSGE model 2004Frankfurt: European Central BankSMETS, Frank
36 Forecasting world trade 2008Frankfurt: European Central BankBURGERT, Matthias
37 Geography of the European Union 1997London: RoutledgeCOLE, John
38 Geography or skills 2006Frankfurt: European Central BankBERGER, Helge
39 Global inflation 2005Frankfurt: European Central BankCICCARELLI, Matteo

40 Globalisation, domestic inflation and global output
gaps 2008Frankfurt: European Central BankCALZA, Alessandro

41 Governing in Europe 1999Оxфорд: Университy Пресс</енг.SCHARPF, Fritz
42 Green parties and politics in the European Union 1998London: RoutledgeBOMBERG, Elizabeth
43 Handbook of the European Union 2002Reference PressHORVÁTH, Zoltán
44 Heterogeneity in consumer price stickness 2005Frankfurt: European Central BankFOUGÈRE, Denis
45 Labor supply after transition 2008Frankfurt: European Central BankBIČÁKOVÁ, Alena
46 Law of the European Union 2000Basingstoke: PalgraveSHAW, Jo
47 Markets and Moral Regulation 2001Cambridge: University PressKURZER, Paulette
48 Measuring inflation persistence 2005Frankfurt: European Central BankDOSSCHE, Maarten

49 Organizing a Federal Structure for Europe 2000Gűtersloh: Bertelsmann Foundation
PublishersFISCHER, Thomas

50 Organizing European Space 2000London: Sage PublicationsJÖNSSON, Christer
51 Politics in the European Union 2001Oxford: University PressGEORGE, Stephen
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Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм

Наслов Аутор Издавач Година

52 Regulation of multinational banks 2005Frankfurt: European Central BankCALZOLARI, Giacomo
53 Social Policy in the European Union 2000Basingstoke: Macmillan PressHANTRAIS, Linda

54 Socialism, Capitalism, Transformation 1995Budapest: CEU Central European
University PressBALCEROWICZ, Leszek

55 States and Regions in the European Union 2002Cambridge: University PressBÖRZEL, Tanja A.
56 Sticky wages 2008Frankfurt: European Central BankHECKEL, Thomas
57 Structural balances and revenue windfalls 2007Frankfurt: European Central BankMORRIS, Richard
58 The Common Agricultural Policy 1997Oxford: Clarendon PressFENNELL, Rosemary
59 The Common agricultural policy 1997Basingstoke: Macmillan PressGRANT, Wyn

60 The Council of Ministers 1997London: MacmillanHAYES-
RENSHAW, Fiona

61 The Economics of European Integration 2001Aldershot: AshgateMOLLE, Willem
62 The Engines of European Integration 2003Oxford: University PressPOLLACK, Mark A.
63 The EU Structural Funds 1999Oxford: University PressEVANS, Andrew

64 The European Commission and the Integration of
Europe 2001Cambridge: University PressHOOGHE, Liesbet

65 The European Commission 2001London: PalgraveNUGENT, Neill

66 The European home 2000Strasbourg Cedex: Council of
Europe PublishingPINGEL, Falk

67 The European Union: How does it work? 2003Oxford: University PressBOMBERG, Elizabeth
68 The European Union 2001Oxford: Oxford University PressPINDER, John
69 The Europeanisation of National Administrations 2001Oxford: University PressKNILL, Christoph
70 The Feldstein-Horioka fact 2008Frankfurt: European Central BankGIANNONE, Domenico
71 The Foundations of the European community law 1998Oxford: University PressHARTLEY, Trevor C
72 The Futures of European Capitalism 2002Oxford: University PressSCHMIDT, Vivien A.
73 The international role of the euro 2004Frankfurt: European Central BankGEIS, André
74 The Modalities of European Union Governance 2001Oxford: University PressJONES, Alun
75 The New European Economy Revisited 1997Oxford: University PressTSOUKALIS, Loukas
76 The Phillips curve and long-term unemployment 2005Frankfurt: European Central BankLLAUDES, Ricardo
77 The Political system of the European Union 1999Basingstoke: PalgraveHIX, Simon
78 The Politics of European Integration 1996London: RoutledgeO/NEILL, Michael

79 The question of Serbia 2005Paris: The European Union Institute
for Security StudiesBATT, Judy

80 The Wider Europe Matrix 2004Brussels: Centre for European
Policy StudiesEMERSON, Michael

81 Theories of European Integration 2000London: PalgraveROSAMOND, Ben

82 Theorizing European Integration 2001London: SageCHRYSSOCHOOU, Dimitr
is, N. 

83 Understanding European Union foreign policy 2001Basingstoke: PalgraveWHITE, Brian
84 Understanding inflation persistence 2006Frankfurt: European Central BankDIXON, Huw
85 Understanding the European Union 2002London: PalgraveMCCORMICK, John 
86 Understanding the European Union 1999London: PalgraveMCCORMICK, John 
87 VAR analysis and the great moderation 2008European Central Bank FrankfurtBENATI, Luca
88 What "hides" behind sovereign debt ratings? 2007Frankfurt: European Central BankAFONSO, António
89 What are the effects of fiscal policy shocks? 2008Frankfurt: European Central BankCALDARA, Dario
90 Why do financial systems differ? 2005Frankfurt: European Central BankMONNET, Cyril

91 Економија рада и социјална политика Европске
уније 2007Суботица: Економски факултетРАДИЋ, Јова

92 Европа 2007Београд: Београдски кругМАСТНАК, Томаж

93 Европа у 12 лекција 2005
Луксембург: Канцеларија за
званичне публикације европских
заједница

FONTEN, Paskal

94 Европска унија 2002Нови Сад: StylosСТЕПАНОВ, Радивој
95 Европски културни идентитет 2008Београд: Службени гласникСТОЈКОВИЋ, Бранимир

96 Изборни систем држава Европске уније 2002Београд: Центар за слободне
изборе и демократију

МАРИНКОВИЋ, Танасије

97 Макроекономија 2008Нови Сад: Футура публикцијеЈОСИФИДИС, Коста
98 Неолиберализам - судбина или избор 2007Нови Сад: GraphicЈОСИФИДИС, Коста

24.11.2011Датум: Страна 61



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
21000 НОВИ САД, ТРГ ДОСИТЕЈА ОБРАДОВИЋА 5

Акредитација студијског програма
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ Европске студије

Стандард 10. - Организациона и материјална средства

Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм

Наслов Аутор Издавач Година

99 Нова европска економија 2005Нови Сад: СентографĐURIĆ-
KUZMANOVIĆ, Tatjana

100 Одметничке државе 2007Београд: Београдски кругDERIDA, Žak
101 Основи Европске уније и комунитарног права 2004Београд: Г 17 ИнститутFAVRE, Žan-Mark
102 Парламетарно право 2005Beograd: M. PajvančićПАЈВАНЧИЋ, Маријана

103 Принципи европског регионализма 2007
Нови Сад: Асоцијација
мултиетничких градова
Југоисточне Европе PHILIA

КОМШИЋ, Јован

104 Привредни систем и економска политика 2008Суботица: Економски факултетАЏИЋ, Софија

105 Успон Европе 2003Београд: Службени лист СРЈЖИВОЈИНОВИЋ, Драго
љуб Р
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Табела 10.4 Листа уџбеника доступна студентима на студијском програму

Наслов Аутор-и Издавач Предмет-иРед.
бр.

1 Check Your English Vocabulary for Law A&C Black. LondonWyatt, R. Енглески језик 2

2 Economics of Monetary Union Oxford University PressPaul De Grauwe

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

3 Environmental Policy in the European Union Earthscan, LondonA. Jordan Политика одрживог
развоја Европске уније

4 EU Regional Policy Oxford University PressAndrew Evans Регионална економија
Европске уније

5
European Regional policy: The Impact of
Structural Transfers and the Partnership
Principle since the 1988 Reform

Verlag RueeggerMarco Schaub
Регионална економија
Европске уније

6 Fiscal Policy in the European Union Palgrave MacmillanJesus Ferreiro

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

7 Free Movement of Persons in the Enlarged
European Union

Sweet and Maxwell,
LondonN. Rogers, R. Scannell Слобода кретања лица

у Европској унији
8 Intelligent Business Upper Intermediate Course

Book
Pearson Education
Limited, EssexTrappe, T., Tullis, G. Енглески језик 1

9
Macroeconomic Policy in the European Monetary
Union: From the Old to the New Stability and
Growth Pact

RoutledgeFrancesco Farina

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

10 Macroeconomics: A European Text Oxford University PressMichael Burda, Charles
Wyplosz

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

11 Professional English in Use – Law Cambridge University
PressBrown D., G., Rice, S. Енглески језик 2

12 Regional Economics Routledge, 1 editionRoberta Capello Регионална економија
Европске уније

13 Social Policy in the European Union. 3rd ed Palgrave MacmillanHantrais, L. Социјална политика
Европске уније

14 Suffitientia ecologica

Нови Сад,Stylos Посебно
поглавље које се бави са
одрживим развојем у
еколошкој политици ЕУ
(229)

Алпар Лошонц

Политика одрживог
развоја Европске уније

15 Test and Improve Your Business Vocabulary Aula, BudapestTorkos, R Енглески језик 1

16 The Economics of Social Policy Edward Elgar Publishing
LtdRosner, P. Социјална политика

Европске уније
17 The Economics of the Welfare State, 3rd ed. Oxford: Oxford UPBarr, N. Социјална политика

Европске уније
18 The Effectiveness of European Union

Environmental Policy Palgrave, MacmillanWyn Grant, Duncan
Matthews, Peter Newell,

Политика одрживог
развоја Европске уније

19 The European Social Model: Modernization or
Evolution

Cheltenham: Edward
ElgarAdnett, N. and Hardy, S. Социјална политика

Европске уније

20 The Right to Property and the Vasilescu v.
Romania Case

Syracuse Journal of
International Law and
Commerce, Volume 27 No
2

С. Ђајић

Европска заштита
људских и мањинских
права

21 The Substantive Law of the EU Oxford University Press,
OxfordBarnard, C. Слобода кретања лица

у Европској унији

22 Дискриминација у светлу праксе Европског
суда за људска права Правни ЖивотР. Етински

Европска заштита
људских и мањинских
права

23 Допуштеност захтева за покретање поступка
пред Европским судом за људска права Европско законодавствоР. Етински

Европска заштита
људских и мањинских
права

24 Држава и пољопривреда у Западној Еуропи
1880-1988 Мате, ЗагребTracy M Аграрна политика

Европске уније
25 Економија рада и социјална политика

Европске уније
Економски факултет
СуботицаРадић Јова Социјална политика

Европске уније
26 Европа 1880-1945 Clio,БеоградЏон Робертс Модерна историја

Европе
27 Европа у 19. веку 1830-1880 Clio, БеоградХари Хердер Модерна историја

Европе
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Табела 10.4 Листа уџбеника доступна студентима на студијском програму

Наслов Аутор-и Издавач Предмет-иРед.
бр.

28 Европа у доба револуција Clio, БеоградФренклин Форд Модерна историја
Европе

29 Европска аграрна подршка и одрживи
рурални развој

Институт за економику
пољопривреде, БеоградПоповић В. Аграрна политика

Европске уније

30 Европска унија Службени гласник,
БеоградПрокопијевић Мирослав

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

31 Храна и пољопривреда у тржишном
господарству Мате, ЗагребTracy M Аграрна политика

Европске уније
32 Институције Европске уније Sven, НишЗ. Радивојевић, В.

Кнежевић Предић
Право Европске уније

33 Историја Европе 1945-1992 Clio,БеоградЛакер, В. Модерна историја
Европе

34 Историја европске идеје Clio,БеоградВолфганг Шмале Модерна историја
Европе

35 Легенда Европе Clio, БеоградПјотр Кунцевич Модерна историја
Европе

36 Макроекономија: принципи, теорије и
политике

Футура публикације
Нови Сад, погл.
3,8,9,10,11,12

Јосифидис, Коста

Економија и
макроекономске
политике Европске
уније

37 Основи међународних људских права БеоградМ. Пауновић, Б.
Кривокапић, И. Крстић

Европска заштита
људских и мањинских
права

38 Основи права Европске Уније
Центар за издавачку
делатност Правног
факултета у Новом Саду

Р. Етински, С. Ђајић, М.
Станивуковић, Б.
Бордаш, П. Ђундић, Б.
Тубић

Слобода кретања лица
у Европској унији

39 Политички систем Европске уније Службени гласник,
БеоградСајмон Хикс Политички системи

Европске уније

40 Право Европске уније Правни факултет
Универзитета у СарајевуН. Мисита

Право Европске уније
Слобода кретања лица
у Европској унији

41 Право Европске уније

Центар за право
Европске уније Правног
факултета у Крагујевцу,
Канцеларија Србије и
Црне Горе за
придруживање Европској
унији Крагујевац

Р. Вукадиновић

Право Европске уније
Слобода кретања лица
у Европској унији

42 Право на правично суђење у светлу праксе
Европског суда за људска права Правни ЖивотР. Етински

Европска заштита
људских и мањинских
права

43 Придруживање Европској унији ЕСПИ Институт, БеоградТања Мишчевић Европске регионалне
политике

44 Принципи европског регионализма ФИЛИЈА, Нови СадЈован Комшић
Европске регионалне
политике
Политички системи
Европске уније

45 Регионална економија Европске Уније Прометеј, Нови СадСофија Аџић Регионална економија
Европске уније

46 Теорије о политичким системима Институт друштвених
наука, БеоградЈован Комшић Политички системи

Европске уније

47 Тумачење Европске конвенције о људским
правима Европско законодавствоР. Етински

Европска заштита
људских и мањинских
права

48 Успон Европе (1450-1789) Матица српска, Нови
Сад

Живојиновић, Драгољуб
Р.

Модерна историја
Европе

49 Уставни оквир регионалне државе – пример
Србије Центар за регионализамМаријана Пајванчић Европске регионалне

политике

50
Заштита имовине као људско право – основне
напомене уз праксу Европског суда за људска
права

Зборник радова Правног
факултета у Новом
Саду, XXXVII, 1-2

Б. Бордаш
Европска заштита
људских и мањинских
права
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Стандард 10. - Организациона и материјална средства

Табела 10.5 Покривеност обавезних предмета литературом која се налази у библиотеци или је има у
продаји

Назив предмета
Књига
предметног
наставника

Збирка-е
задатака

Књига
другог
аутора

Практикум
Књиге на
страном
језику

Друга врста
литературе

Европске студијеСтудијски програм:

Економија и макроекономске политике
Европске уније  +  +  +

Енглески језик 1  +  +  +
Енглески језик 2  +  +  +
Политички системи Европске уније  +
Право Европске уније  +
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Провера квалитета студијског програма (реализације и предузимања мера за унапређење квалитета
у погледу курикулума, наставе, наставног особља, оцењивања студената, уџбеника и литературе)
се спроводи редовно и систематично путем самовредновања и спољашњом провером квалитета.
Провера квалитета студијског програма се спроводи, на начин и по поступку утврђеном актима
Универзитета у Новом Саду. Посебно се прати процес наставе, испити, успешност студената и
издавачка делатност.
У контроли квалитета студијског програма обезбеђена је активна улога студената кроз њихово
учешће у раду Комисије за контролу квалитета.

Стандард 11.   Контрола квалитета

Стандард 11. - Контрола квалитета
Табела 11.1 Листа чланова комисије за контролу квалитета

Име и презиме ЗвањеР.бр.

Алпар Лошонц Редовни професор1

Јован Комшић Редовни професор2

Јово Радић Редовни професор3

Слађана Срдић Асистент4

Анђелка Станојевић5

Јелена Млађеновић Студент6
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Студије на даљину нису предвиђене.

Стандард 12.   Студије на даљину
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